CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN ĐẦU TƯ TÀI CHÍNH VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:/4.7/2023/CV-VISC

TP. Hà Nội, ngày 10 tháng 07 năm 2023

CÔNG BỐ THÔNG TIN BẮT THƯỜNG

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam

Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- Sở Giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh

1. Tên tổ chức: Công ty Cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam

- Mã chứng khoán: VIG

- Địa chỉ: Tầng 1 và tầng 8, Khối B Toà nhà Sông Đà, Đường Phạm Hùng, Phường Mỹ Đình 1,
 Quận Nam Từ Liêm, TP Hà Nội

- Điện thoại liên hệ: 024 3514 9999 Fax: (84-28) 39110789

- E-mail: info@visc.com.vn

2. Nội dung thông tin công bố:

Ngày 10/07/2023 Công ty Cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam nhận được Quyết định của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước về việc thay đổi tên các Chi nhánh và Phòng giao dịch như sau:

Phòng giao dịch: Căn cứ Quyết định số 541/QĐ-UBCK ngày 03/07/2023:

- Thông tin trước khi thay đổi: Công ty cổ phần Chứng khoán Thương mại và Công nghiệp
 Việt Nam Phòng giao dịch Triệu Việt Vương
- Thông tin sau khi thay đổi: Công ty cổ phần Đầu tư Tài chính Việt Nam Phòng giao dịch Triệu Việt Vương.
- Ngày hiệu lực: 03/07/2023
- Chi nhánh Hà Nội: Căn cứ Quyết định số 542/QĐ-UBCK ngày 03/07/2023:
 - Thông tin trước khi thay đổi: Công ty cổ phần Chứng khoán Thương mại và Công nghiệp Việt Nam – Chi nhánh Thành phố Hà Nội
 - Thông tin sau khi thay đổi: Công ty cổ phần Đầu tư Tài chính Việt Nam Chi nhánh Hà Nội.
 - Ngày hiệu lực: 03/07/2023
- Chi nhánh Hà Thành: Căn cứ Quyết định số 543/QĐ-UBCK ngày 03/07/2023:
 - Thông tin trước khi thay đổi: Chi nhánh Hà Thành Công ty cổ phần Chứng khoán Thương mại và Công nghiệp Việt Nam.

- Thông tin sau khi thay đổi: Chi nhánh Hà Thành Công ty cổ phần Đầu tư Tài chính Việt Nam.
- Ngày hiệu lực: 03/07/2023

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 10/07/2023 tại đường dẫn: <u>https://visc.com.vn/vi/news/quan-he-co-dong-3132.spp</u>

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Noi nhận:

CÔNG TY CỎ PHẦN CHỨNG KHOÁN ĐẦU TƯ

- Như trên;

- Luu VT.

TÀI CHÍNH VIỆT NAM NGƯ<mark>ời được</mark> uỷ Quyền CBTT





BỘ TÀI CHÍNH Ủ**y ban chứng khoán nhà nước** CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦNGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 541/QĐ-UBCK

Hà Nội, ngày 03 tháng 7 năm 2023

QUYẾT ĐỊNH Về việc sửa đổi Quyết định chấp thuận thành lập Phòng giao dịch Công ty Chứng khoán

CHỦ TỊCH ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

Căn cứ Luật Chứng khoán ngày 26 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Chứng khoán;

Căn cứ Quyết định số 48/2015/QĐ-TTg ngày 08 tháng 10 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước trực thuộc Bộ Tài chính;

Căn cứ Giấy phép thành lập và hoạt động công ty chứng khoán số 88/UBCK-GP ngày 11 tháng 01 năm 2008 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Căn cứ Quyết định số 170/QĐ-UBCK ngày 15 tháng 3 năm 2010 về việc chấp thuận thành lập phòng giao dịch Triệu Việt Vương do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Xét hồ sơ đề nghị thay đổi tên phòng giao dịch Triệu Việt Vương của Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Theo đề nghị của Vụ trưởng Vụ Quản lý Kinh doanh Chứng khoán.

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Sửa đổi Quyết định chấp thuận thành lập phòng giao dịch công ty chứng khoán số 170/QĐ-UBCK ngày 15 tháng 3 năm 2010 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam với nội dung như sau:

Tên phòng giao dịch: Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam – Phòng giao dịch Triệu Việt Vương

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký, đồng thời là bộ phận không tách rời của Giấy phép thành lập và hoạt động của Công ty chứng khoán

số 88/UBCK-GP ngày 11 tháng 01 năm 2008 và Quyết định chấp thuận thành lập phòng giao dịch công ty chứng khoán số 170/QĐ-UBCK ngày 15 tháng 3 năm 2010 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Điều 3. Chánh Văn phòng, Vụ trưởng Vụ Quản lý kinh doanh chứng khoán, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Việt Nam, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội, Tổng Giám đốc Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam, Tổng Giám đốc Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam và các bên liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

Noi nhận:

- Như Điều 3; - Lưu VT, QLKD (09b).

CHỦ TỊCH



BỘ TÀI CHÍNH -ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 542/QĐ-UBCK

Hà Nội, ngày 03 tháng 7 năm 2023

QUYẾT ĐỊNH Về việc sửa đổi Quyết định chấp thuận thành lập Chi nhánh Công ty Chứng khoán

CHỦ TỊCH ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

Căn cứ Luật Chứng khoán ngày 26 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Chứng khoán;

Căn cứ Quyết định số 48/2015/QĐ-TTg ngày 08 tháng 10 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước trực thuộc Bộ Tài chính;

Căn cứ Giấy phép thành lập và hoạt động công ty chứng khoán số 88/UBCK-GP ngày 11 tháng 01 năm 2008 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Căn cứ Quyết định số 447/QĐ-UBCK ngày 27 tháng 6 năm 2008 về việc chấp thuận thành lập chi nhánh Công ty chứng khoán do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Xét hồ sơ đề nghị thay đổi tên chi nhánh Thành phố Hà Nội của Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Theo đề nghị của Vụ trưởng Vụ Quản lý Kinh doanh Chứng khoán.

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Sửa đổi Quyết định chấp thuận thành lập chi nhánh công ty chứng khoán số 447/QĐ-UBCK ngày 27 tháng 6 năm 2008 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam với nội dung như sau:

Tên chi nhánh: Công tỵ cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam – Chi nhánh Hà Nội

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký, đồng thời là bộ phận không tách rời của Giấy phép thành lập và hoạt động của Công ty chứng khoán

số 88/UBCK-GP ngày 11 tháng 01 năm 2008 và Quyết định chấp thuận thành lập chi nhánh công ty chứng khoán số 447/QĐ-UBCK ngày 27 tháng 6 năm 2008 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Điều 3. Chánh Văn phòng, Vụ trưởng Vụ Quản lý kinh doanh chứng khoán, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Việt Nam, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội, Tổng Giám đốc Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam, Tổng Giám đốc Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam và các bên liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

Nơi nhận:

- Như Điều 3; - Lưu VT, QLKD (09b). M

CHỦ TỊCH



BỘ TÀI CHÍNH ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 543/QĐ-UBCK

Hà Nội, ngày 03 tháng 7 năm 2023

QUYẾT ĐỊNH Về việc sửa đổi Quyết định chấp thuận thành lập Chi nhánh Công ty Chứng khoán

CHỦ TỊCH ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

Căn cứ Luật Chứng khoán ngày 26 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Chứng khoán;

Căn cứ Quyết định số 48/2015/QĐ-TTg ngày 08 tháng 10 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước trực thuộc Bộ Tài chính;

Căn cứ Giấy phép thành lập và hoạt động công ty chứng khoán số 88/UBCK-GP ngày 11 tháng 01 năm 2008 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Căn cứ Quyết định số 29/QĐ-UBCK ngày 15 tháng 01 năm 2015 về việc chấp thuận thành lập chi nhánh Hà Thành do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Xét hồ sơ đề nghị thay đổi tên chi nhánh Hà Thành của Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Theo đề nghị của Vụ trưởng Vụ Quản lý Kinh doanh Chứng khoán.

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Sửa đổi Quyết định chấp thuận thành lập chi nhánh công ty chứng khoán số 29/QĐ-UBCK ngày 15 tháng 01 năm 2015 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam với nội dung như sau:

Tên chi nhánh: Chi nhánh Hà Thành – Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký, đồng thời là bộ phận không tách rời của Giấy phép thành lập và hoạt động của Công ty chứng khoán số 88/UBCK-GP ngày 11 tháng 01 năm 2008 và Quyết định chấp thuận thành lập

chi nhánh công ty chứng khoán số 29/QĐ-UBCK ngày 15 tháng 01 năm 2015 do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp cho Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam;

Điều 3. Chánh Văn phòng, Vụ trưởng Vụ Quản lý kinh doanh chứng khoán, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Việt Nam, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Thành phố Hồ Chí Minh, Tổng Giám đốc Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội, Tổng Giám đốc Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam, Tổng Giám đốc Công ty cổ phần Chứng khoán Đầu tư Tài chính Việt Nam và các bên liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

Noi nhận: - Như Điều 3; - Lưu VT, QLKD (09b). Ψ



